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INFORME / ACTA Nº: 12.2 
CONSELL SECTORIAL D’URBANISME DATA:9 de novembre de 2006 

OBJECTIUS: 
o Ratificar el Reglament del Consell Sectorial d’Urbanisme de la sessió 

anterior. 
o Recollir-ne les aportacions dels assistents i consensuar finalment el 

Reglament. 
o Esclarir la fase de recollida d’aportacions entorn al Reglament, així com, 

el procés de participació dels consells sectorials en relació a la 
implicació dels seus membres.  

o Esclarir les tasques dels Consells Sectorials i recollir-ne les expectatives 
per part dels assistents.  

 

ABAST: 
Destinat a persones i entitats de la vila de Sant Vicenç de Montalt, interessades 
a participar en el Consell Sectorial d’Urbanisme. 
Abast de la regidoria d’Urbanisme i coordinació de la regidoria de Participació 
Ciutadana. 
 

ACTIVITAT REALITZADA I METODOLOGIA: 
Segona sessió participativa prèvia a la constitució del Consell Sectorial 
d’Urbanisme. 
Sessió final de consens de l’esborrany del Reglament del Consell Sectorial 
d’Urbanisme. 
Metodologia participativa amb tècniques dirigides: 

- Presentació del Regidor d’Urbanisme que introdueix la sessió.  
- Lectura i explicació del Reglament del Consell Sectorial de Participació 

Ciutadana, modificat segons les aportacions de la primera sessió.  
- Aportacions al Reglament per part dels assistents.  
- Recomanacions del Regidor d’Urbanisme al Reglament i al funcionament del 

propi Consell.  
- Aportacions dels assistents.  
- Conclusions de les aportacions i cloenda de la sessió.  

 
DOCUMENTS DE REFERÈNCIA: 
Ordre del dia:  

o Convocatòria de la sessió. 
o Reglament del Consell Sectorial d’Urbanisme.  
o Llista d’assistència.  
o Organigrama del Consell Sectorial. 
o Fitxa de consentiment i autorització de dades als membres que mostren el seu 

interès en participar al consell sectorial d’Urbanisme. 
o Calendari de les dues sessions participatives.  
o Documentació del procés participatiu per a l’aprovació dels Reglaments.  

 

ORGANITZA / COORDINA: 
Regidoria de Participació Ciutadana 
de l’Ajuntament de Sant Vicenç de 
Montalt.  
 

PARTICIPANTS: 

• Pere Orts, regidor de Participació 
Ciutadana. 

• Miquel Àngel Pigem, regidor d’Urbanisme. 
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 • Antoni Fajardo, tècnic d’administració 
general d’urbanisme. 

• Vicenç Rodríguez, Associació de Veïns de 
Montalpark. 

• Alejandro Astudillo, Associació de Veïns 
de  Boada i Can Ripoll. 

• Mercè Rivera, ciutadana a títol
individual. 

• Josep Mora, ciutadà a títol individual. 
 

DADES ACTIVITAT:  

OBSERVACIONS: 
 
S’han introduït en l’esborrany del Consell Sectorial d’Urbanisme anotacions 
aportades de les anteriors sessions en el present Reglament.  
 
El Regidor de Participació Ciutadana, fa les explicacions pertinents al 
funcionament del Reglament. 
 
Els assistents participen fent preguntes sobre el funcionament de cara a temes 
concrets per al consell sectorial, així com, es comenten millores per al 
desenvolupament de les activitats de les entitats presents.  
 
Els assistents es mostren d’acord amb les propostes de millora del Reglament.  
 
Es resol a realitzar modificacions del Reglament.  
 
Es resta a l’espera de l’aprovació del Reglament i a la constitució del Consell 
Sectorial. 
 
Aclariments: 
Es fa saber que el Consell Sectorial no ha de servir per a plantejar qüestions 
particulars dels seus membres, sinó per a fer un treball conjunt pel què fa als 
temes programats d’acord amb l pla de treball que es planifiqui. 
 

INCIDÈNCIES: 
 
S’observa alguna frase del reglament que s’ha d’introduir i, que hi manca respecte 
l’estructura general dels reglaments dels Consells Sectorials. 
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RESULTATS ESPERATS: 
 
S’assoleixen tots els objectius de la sessió. 
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CONCLUSIONS: 
 
 
Modificació del Reglament: 
 
En l’article II. FUNCIONS, punt 5): en ves de: “acord”, s’afegeix: una s: 
“acords”. 
 
En l’article IV. FUNCIONAMENT DEL CONSELL SECTORIAL D’URBANISME, a l’apartat 
Disposició Final es resol afegir una disposició més: 
1. “Aquest Reglament entrarà en vigor en la seva aprovació pel Plenari de 
l’Ajuntament, el dia després de la seva publicació en el Butlletí Oficial de la 
Província. 
 
 
 
Aportacions 
 
El Regidor d’Urbanisme, ressalta la importància d’afegir un segon punt a l’apartat 
de Disposició Final. 
 
 
 
Acords 
 
La Convocatòria del Consell Sectorial d’Urbanisme, es farà un cop estigui per 
Decret constituït. 
S’enviarà per correu electrònic i per correu formal. 
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